

平成 26 年 5 月 13 日

各 位

会 社 名 株式会社ナンシン

代表者名 代表取締役社長 齋藤 彰則

(コード：7399、JASDAQ)

問合せ先 執行役員管理本部管理副本部長

兼財務部長 小島 芳邦

(TEL. 03-6892-3017)

(訂正)「平成 26 年 3 月期 決算短信[日本基準] (連結)」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、平成 26 年 5 月 13 日 15 時 30 分に発表した標記開示資料について、記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

また、数値データについては、後日送信いたします。

1. 訂正前

3. 平成 27 年 3 月期の連結業績予想 (平成 26 年 4 月 1 日～平成 27 年 3 月 31 日)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第 2 四半期(累計)	4,370	5.0	440	△7.7	430	△53.5	170	△74.9	22.16
通 期	9,200	4.4	935	12.4	900	△32.7	460	<u>54.8</u>	59.97

2. 訂正後

3. 平成 27 年 3 月期の連結業績予想 (平成 26 年 4 月 1 日～平成 27 年 3 月 31 日)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第 2 四半期(累計)	4,370	5.0	440	△7.7	430	△53.5	170	△74.9	22.16
通 期	9,200	4.4	935	12.4	900	△32.7	460	<u>△54.8</u>	59.97

以 上